Tema: «[Ipusedenue nodobHbuIX ciraeaemoix»

Ynopoctu:

1.5a - 2a + a;
2.--0,5ab - 2ab;

3. 5 m-8m +3m;
4. 0,2b - 3b + 0,08b;

9. -0,4y + 2y + %y;
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9.8x -5y - Ty;

10. 1,5x + 2y - 3x - y;
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19. 22,4(%x— %)—35,1(%x - -g—)
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0,24 + 1% n+0,12 +1,25n;

(-0,3x +2)—-(5-0,2x);
BY-Gy-P+4

-3(2,4 - 0,1x) + 2,7x;

(—21)(x + y) - 3(x —y);

=-2n(2m —-1)+
+(6-2n)—-m);

%b(a _b)-a(l - 3b);

4(3-0,4x) - 2(0,6x + 3);

b —(2b + (3b - 4)).

*



(mpenaxcep).
Tema: «Pewenue ypagrnenui»

1.-5x =3 11.8x-12=3x + 8;
2.(-3,8): x = 38; 12.0,8y +1,2=0,4y - 2,8;
3.x-7=-3; 13.0,3 (5x - 7) =3 (0,2% +3,2);
4.y +3,5=0,5; 14, 22 - LK,

5.6 +2=0; 15. 1’%’52‘53’5 - 4"_5’15,‘518 :

6. 2+3--7; 16. 3%x—21—5’2=2%x—1%;
7.2,8—a=-2,8; 17. %(%—4m)=%(l%m—g);
8.n-12 =-4,5; 18. x (x—5)(x +2,5) = 0;
9.2 (x +3)=12; 19. |x| +3=2;

10.-8-2(1-y)=3; 20.3(x —2)=-2+ 3x.



Tema: « Pewenue 3ada4 c nomouwbto ypagHeHuil»

1.

B Tpex kHurax 520 crpanun. Yuciio cTpaHull BO BTOPO
KHHure coctasiseT 40% uwncia ctpaHuIl B IepBOil, a YuC-
JIO CTPAHMI[ B TpeThed COCTaBJIAET % YyucJga CTPaHMUIL

B mepBoi. Onpeaesn, CKOJIbKO CTPAHUIL B KaXKA0H KHUTe?

Tennoxon mporiesa 4 yaca NpoTUB TedyeHus u 1,5 yaca mo
TeUeHHNI0, NMPUYeM IYTh INPOTHB TeUYEeHUA OKasaJjacA
OoJbIlle, YeM IIYTh OO TedeHUIO Ha 57 KM. Haiau
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh TemJaoxXoja, eCJHd CKOPOCTh
TEYEeHUA PEKH 3 KM/U.

YTo0bl BHIIIOJHUThL 3aKa3 B CPOK, TOKAph AOJIXKEH OBLLI
N3roTaBJIUBATH 110 6 Aeranel B uac. Marorasiusas B uac
1o 8 meraJsieii, OH BLINIOJIHMJI 3aKa3 Ha 1 yac paHblIe cpo-
Ka. CKOJIbKO eTaJjieil JOJIKeH ObIJ U3TOTOBUTH TOKAPL?
HUcnonpayit npM pelieHnu 3agauyy TabIuiy.



